

爱心“跳蚤市场”开市 小记者当老板为“希望小屋”出份力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 亚伟) “我的物品物美价廉,欢迎选购!”“这里有最精美的图书,你购买,我就为希望小屋献份爱心”……4月18日下午,在菏泽大剧院广场上人头攒动、热闹非凡,菏泽报业小记者爱心“跳蚤市场”活动正在火爆进行中。

这次活动由团市委、市少工委、菏泽市第一实验小学、菏泽报业小记者中心联合开展,活动临近结束时,小记者们为“红领巾共建希望小屋”爱心捐款,奉献一份爱心,贡献一份力。

当日下午2点,“跳蚤市场”便热闹了起来。来自菏泽市第一实验小学的小记者和优秀少

先队员们各自携带着精挑细选的物品在菏泽大剧院广场设置“摊位”。“这些图书我都读完了,还是新的,希望有人购买。”“这些都是我的玩具,带来前,我还专门消了毒。”……在“跳蚤市场”上,小记者们争相推出自己的“商品”,期待小伙伴们选购。有的小记者还专门竖起了“爱心杂货铺”“爱心价图书”“爱心义卖”等牌子。“得知这次活动是专门为‘希望小屋’出一份力,我们就在家做了这些招牌,希望能吸引人购买。”小记者们对这种爱心捐赠“希望小屋”活动非常支持,纷纷表示要奉献爱心。

“义卖有价,爱心无价……”当热闹的跳蚤市场活动即将结束

时,小记者和少先队员们积极奉献爱心,“两元、五元、十元……”大家纷纷把跳蚤市场上的“收入”拿了出来捐赠给“希望小屋”。“我想用这些钱给那些仍然贫困的孩子购买一些好看的图书。”“捐的虽然不多,但我们一起努力,相信一定能帮助那些贫困的同学。”在捐出爱心款的过程中,小记者们纷纷表示这是一次非常有意义的活动。

本次爱心“跳蚤市场”活动共募集善款5434.7元,将全部用于“希望小屋”建设,让温暖照亮受助者的心灵,助力他们健康成长。

据了解,今年我市将建设1500间“希望小屋”。



“跳蚤市场”活动现场

“吹哨办”让企业的每一个“哨声”都有回应

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 4月19日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,4月5日0时至4月11日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”420个,办结420件,办结率100%。

近日,山东广春牧业股份有限公司通过“吹哨”平台反映:“因106国道拓宽,东明县三春集镇北街桥附近经常堵车,来往车辆造成很大不便。”接“哨”后,东明县三春集镇政府立即安排专人与企业联系,赶赴现场会同道路施工方核实情况。经了解,三春集镇北街桥正在施工,由于车流量大,雨水冲刷,造成桥两端路面坑洼不平,车辆通行不便,确实存在堵

车现象。为尽快解决企业诉求,恢复道路畅通,镇政府工作人员会同道路施工方现场研究制定整改方案,随即调运推土机和沙石料对路面进行整平,经过两个小时的紧张施工,平整出一条简易通道,有效提高了车辆行驶速度。回访时,广春牧业公司负责人对镇政府的办事效率连连称赞。

山东华泽精密模塑有限公司通过“吹哨”平台反映:“该公司使用的联通网络,近期经常断网或无法连接,影响企业网上销售接单”。市开发区吹哨办接“哨”后,确认该“哨声”需协调市联通公司处理,即将“哨”上“吹”至市吹哨办,市吹哨办即转市联通公司办理。经

现场核实,山东华泽精密模塑有限公司现用宽带网络为PON+LAN接入方式,为提升网络质量,市联通公司在2017年就启动网络升级,推广由LAN改为FTTH光猫接入方式,该公司当时未同意改制,原来的接入方式一直沿用至今,加之原来用户端设备老化,造成了网络不稳定。经过近两周时间施工,该公司网络顺利完成了升级改造,网络再也不“卡”了,公司负责人非常满意。



安全带不能成“摆设”,交警“带”你赏最美牡丹花

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 安全带也被称为保障安全的“生命带”,为确保来菏观赏牡丹的游客养成良好的驾驶习惯,保障道路交通安全,减少因不系安全带造成的交通事故,4月17日,菏泽市公安局高速公路交警在我市各高速公路收费站从细处入手,对驾驶机动车、后座乘客不系安全带交通违法行为进行检查、提醒。

当天9时许,牡丹晚报全媒体记者跟随高速交警来到菏泽东收费站,看到前来菏泽观赏牡丹的外地车辆已经排起长龙,正有序地通过菏泽东收费站。

“您好,请打开车窗,出示证件。”听到交警的指令,来自江苏的游客打开车窗,拿出证件。牡丹晚报全媒体记者看到,该车驾驶员、副驾驶都已系安全带,但后座乘客没系,为了保障游客的安全,高速民警让后座乘客系上安全带,并告知他们不系安全带的危害。

之后,交警又拦下一辆来自济宁的大巴车。车上的乘客多为中老年人,座位均已坐满,但有不少乘客未系安全带,有



些老年人甚至不知道怎么系。交警耐心地检查,并教给乘客如何系安全带。“菏泽交警太负责了,为你们点赞!”一位乘客感叹道。

牡丹晚报全媒体记者看到,驾驶员和副驾驶乘坐者对安全带的使用大都比较规范,也基本形成了上车系安全带的习惯,可绝大多数的后排乘客没有系安全带的习惯。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五十一条规定:机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带。

5万元现金遗落车上 公交司机如数送还

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 4月14日下午两点半,退伍军人李先生背着包从菏泽火车站乘坐14路公交车回家,不慎将背包落在公交车上,而背包里有5万余元的现金,为此,李先生十分着急。驾驶员李成良发现了乘客遗失的背包后,及时将失物送还。

据了解,当天李先生从火车站乘坐开往义乌小商品市场的14路公交车回家,当公交车行驶到公园一号站时,李先生匆忙下车,却不小心将背包遗落在车上,包内装有52241元现金。当李先生发现背包遗失后,心急如焚,立刻拨打公交客服热线问询。

此时,14路公交车驾驶员李成良也发现了乘客遗失的背包,他怕失主着急,于是马上与公交客服取得联系。完成运营后,李成良将背包送至终点站站务室。核实信息后,把背包交到市民李先生的手中。

据李成良回忆,失主李先生上车后,身体有些不适,开始晕车,于是他就安排李先生坐在前



李先生拿到失而复得的现金

排,而到站后,李先生下车时比较匆忙,才不小心遗落了重要物品。

背包这么快失而复得,失主李先生非常感动,不住地表示感谢。李成良将失物送还后,立刻回到了运营工作中。

第二分公司经理张波表示,14路李成良于2019年6月份入职菏泽公交集团,入职以来遵章守纪,工作踏实,服务热情,作为一名共产党员在线路中发挥表率作用,多次有拾金不昧行为,是公交人的榜样。

外地支教老师迷路 “爱心警车”送其回校

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙) 4月18日,一名家住青岛市来单县支教的女教师迷了路,幸好遇到正在巡逻的单县公安局谢集派出所民警,被安全送回学校。

4月18日21时许,单县公安局谢集派出所民警巡逻至辖区张集村路口时,发现一名年轻女孩坐在路边神情恍惚,而此时天色已晚,加之过往车辆较多,民警担心其人身安全,便下车询问这位姑娘是否遇到了困难。见到民警后,女孩精神一放松,积压的情绪释放出来,哭着向民警叙述自己的经历。

原来,女孩家住青岛市,是

菏泽学院的学生,近期来单县高老家小学支教。由于手机在支教期间损坏,便趁周末来单县县城修手机,没想到手机不但没修好,回学校的车也坐错了,最终兜兜转转来到了单县谢集镇。

由于天色已晚,没有公交车,周围人也很少,再加上手机坏了,饥寒交迫下女孩既害怕又焦急,幸好遇到民警巡逻。

得知情况后,民警耐心安慰女孩,为女孩拿来食物,并驱车近一个小时将其送回单县高老家中小学。该女孩的母亲得知情况后立即给民警发来一则短信,表示感谢之情。